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V Ústí nad Labem dne 6. 12. 2024 

 
 

Věc: Žádost o souhlasné stanovisko k plánované transformaci stávající sociální služby 

 
Vážená paní inženýrko, 
 
v návaznosti na naše jednání ze dne 3. dubna 2024 a níže popsaný investiční záměr si Vás tímto dovoluji 
požádat o projednání příslibu k podpoře našeho úsilí o posílení a zefektivnění činnosti organizace Bateau 
z.s. 
 
Plánované opatření zahrnuje následující změny: registrovaná služba odborného sociálního poradenství 
(identifikátor 6765091) v současném rozsahu 7,0 úvazku přímé péče uvolní 1,5 úvazku ve prospěch nově 
registrované sociální služby sociální rehabilitace. Kapacita sociální rehabilitace bude dále navýšena o 1,5 
úvazku, což povede k celkové kapacitě 3,0 úvazku přímé péče. 
 
Tento záměr reaguje na akutní potřeby cílové skupiny, zejména na narůstající počet dětí s duševními 
obtížemi, což je trend zřetelný v posledních letech. Rovněž se zaměřuje na uspokojení výrazně 
převyšující poptávky po kapacitách v oblasti dětské psychiatrie a psychoterapie komplexní ambulantní 
péče. Naším cílem je také přispět k deinstitucionalizaci péče o osoby s duševními problémy. Navrhovaná 
opatření doplní současnou nabídku sociálních služeb v regionu, přičemž budou reagovat na specifické 
potřeby na základě našich dosavadních zkušeností s klientelou. 
 
Rádi bychom také s ohledem na budoucí začlenění do regionálního programu zajistili udržitelnost našich 
služeb a snížili nároky na jejich financování. Aktuálně jsme dne 28. listopadu 2024 obdrželi nabídku od 
Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem na odkup nemovitosti v Brněnské ulici v Ústí nad 
Labem. Tento projekt by mohl být kompletně financován z výzvy Národního plánu obnovy (Zvyšování 
kapacit sociálního poradenství, sociální prevence a nepobytových služeb péče). Bohužel je nutné jednat 
velmi rychle, neboť žádosti musí být podány nejpozději do 14. února 2025, přičemž lhůta může být 
zkrácena. 
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S ohledem na výše uvedené Vás zdvořile žádám o projednání a ideálně souhlasné stanovisko k tomuto 
záměru, které je nezbytné pro další postup. 
 
Děkuji Vám za vstřícnost a ochotu věnovat se tomuto naléhavému požadavku. 
 
S úctou   
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